О сроках, местах и порядке информирования о результатах ЕГЭ в 2025г.
График публикации результатов ЕГЭ зависит от каждого предмета, в среднем информация оценок становится доступной в течение 7-14 дней после сдачи экзамена.

Информирование осуществляется в соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации, Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 04.04.2023 № 233/552 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования» (Зарегистрирован 15.05.2023 № 73314) – (документы находятся по ссылке) –
[bookmark: _GoBack]https://uoin.schools48.ru/ege/ege_all.htm

Обработка и проверка бланков ЕГЭ и ГВЭ участников экзаменов на региональном уровне завершается:

· по математике базового уровня – не позднее трех календарных дней после проведения экзамена;
· по математике профильного уровня – не позднее четырех календарных дней после проведения экзамена;
· по русскому языку – не позднее шести календарных дней после проведения экзамена;
· по остальным учебным предметам – не позднее четырех календарных дней после проведения соответствующего экзамена;
· по экзаменам, проведенным досрочно и в дополнительные сроки, – не позднее трех календарных дней после проведения соответствующего экзамена.
По завершении проверки экзаменационных работ данные о результатах ГИА передаются в государственную экзаменационную комиссию по проведению ГИА (далее – ГЭК).

Председатель ГЭК рассматривает результаты ГИА по каждому учебному предмету и принимает решение об их утверждении, изменении и (или) аннулировании.

Утверждение результатов ГИА осуществляется в течение 1 рабочего дня с момента получения результатов проверки экзаменационных работ.

После утверждения результаты ГИА в течение 1 рабочего дня в виде электронных файлов-ведомостей по защищенным каналам связи передаются в органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, которые сразу после получения результатов ГИА передают их в образовательные организации.

Образовательные организации в течение 1 рабочего дня со дня получения результатов ГИА под подпись информируют участников ГИА и их родителей (законных представителей) о результатах ЕГЭ. Дополнительно выпускники ОО могут ознакомиться с предварительными результатами ЕГЭ в специальном сервисе: https://checkege.rustest.ru/, а также на портале Государственных услуг.

Информирование о результатах ЕГЭ проводится:
Для обучающихся МБОУ СОШ с. Верхний Ломовец по адресу: 399525, Липецкая область, Долгоруковский район, с. Верхний Ломовец, ул. Школьная, д.1
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